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平成２５年度 第４回 府中市防災会議地震部会 会議録（要旨） 

 

１ 開催日時 平成２６年１月１７日（金）午後２時から午後４時まで 

２ 開催場所 府中市中央防災センター災害対策本部室 

３ 出席委員 間宮和彦部会長 内山善智副部会長 石坂一夫副部会長 

大久保幸一委員 黒木秀一委員 清水茂行委員 高橋祐司委員 

小場淳吾委員 吉田稔委員 草間彰委員 長谷川文英委員 

金森秦委員 山本旗六委員 古森寛樹委員 赤岩直委員 

平盛文委員 五味田公子委員 雫石明男委員 山田誠委員 

高橋潤委員 

４ 代理出席 ２名 

５ 欠  席 ５名 

６ 事 務 局 石川防災危機管理課長 

       大沢防災危機管理課長補佐（兼）災害対策係長 

       福田危機対策係長 

       石阪地域防災計画担当理事 

       矢野東危機対策係主任 

７ 議  事 

 (1) 審議事項 

  「府中市地域防災計画」の修正について 

 (2) 報告事項 

  その他 

８ 公開・非公開の別 

 公開（傍聴者の数 １名） 

 

 

《会議内容（要旨）》 

 

石川課長 大変お待たせいたしました。 

定刻となりましたので、ただ今より「府中市防災会議地震部会」を開催させていた

だきます。 

はじめに、本会議の部会長であります府中市行政管理部の間宮部長より、ご挨拶を

頂戴したいと存じます。 

部会長どうぞよろしくお願いいたします。 

 

（間宮部会長、挨拶） 
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石川課長 ありがとうございました。それでは、これより議事に移らせていただきま

す。部会長、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

間宮部会長 それでは、「府中市防災会議地震部会運営要綱」第３条に基づき、議事

につきましては、部会長であります私が行わせていただきます。 

皆様方のご協力により、円滑に会議を進めたいと思いますので、どうぞよろしくお

願い申しあげます。 

 

議事の審議事項(1)「府中市地域防災計画の修正について」を議題といたします。

それでは、事務局から説明をお願いします。 

 

（事務局、【別紙１】に基づき説明） 

 

間宮部会長 以上で【別紙１】の説明が終わりました。何かご意見ご質問はございま

すでしょうか。 

 

黒木委員 【別紙１】の通し番号４１に記載の各事業所との連携についてですが、協

議中とのことであるが、進捗はどのようになっているのでしょうか。 

 

事務局 各事業所様との連携についてでございますが、現在、すでに協定書の取り交

わしは済んでいるところでございますが、本計画の修正において、改めてその内容の

精査に取り組んでいるところでございます。 

 そのため、各事業所様の施設開放については、一部調整中ではございますが、すで

にご協力いただくことになっております。 

 

長谷川委員 今回の修正において、避難場所の名称の整理が行われているが、東京都

との整合はどのようになっているのでしょうか。東京ガス株式会社として発行物を作

成する際、この整合がとれていないと不都合が想定されてしまいます。 

 

事務局 ご指摘の東京都との整合でございますが、東京都が使用する「いっとき集合

場所」の概念自体は、本計画修正後の「地域避難場所」というものと同義となってお

り、整合はとれております。そのため、発行物等の表記においては、併記するなどの

必要性はございますが、本市といたしましても、市民の方への今後周知を図っていく

過程で、この点についても注意してまいりたいと考えております。 
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間宮部会長 他に質問等は特にないようですので、続いて【別紙２】の説明を事務局

よりお願いします。 

 

（事務局、【別紙２】に基づき説明） 

 

間宮部会長 以上で【別紙２】の説明が終わりました。何かご意見ご質問はございま

すでしょうか。 

 

間宮部会長 質問等は特にないようですので、続いて【別紙３】の説明を事務局より

お願いします。 

 

（事務局、【別紙３】に基づき説明） 

 

間宮部会長 以上で【別紙３】の説明が終わりました。何かご意見ご質問はございま

すでしょうか。 

 

間宮部会長 質問等は特にないようですが、以上で【別紙１】から【別紙３】までの

説明が終わりましたので、改めまして、これまでの説明をとおして、何かご意見ご質

問はございますでしょうか。 

 

間宮部会長 質問等は特にないようですので、お諮りいたします。審議事項(1)「府

中市地域防災計画の修正について」、ご異議ございませんでしょうか。 

 

（異議なしの声） 

 

間宮部会長 ご異議はないようですので、「府中市地域防災計画の修正について」は

承認されました。 

続きまして、議事(2)の報告事項「その他について」、事務局から何かありますか。 

 

（大沢課長補佐より今後のスケジュール等について説明） 

 

間宮部会長 それでは、以上をもちまして、本会議は全て終了いたしました。 

本日ご承認・ご了承いただきました事項につきましては、来週２４日に開催が予定

されている「府中市防災会議」に報告いたしますので、ご承知おき願います。 

それでは、以上で、本日の「府中市防災会議地震部会」を終了いたします。 

本日は誠にありがとうございました。 


